

Nr. 5 / 24.02.2021

DECIZIA NR. 1
din 24.02.2021

Consiliul de Administrație al S.C. Aeroportul Arad S.A., întrunit în ședință la sediul societății, azi, data de 24.02.2021, ora 13,

Având în vedere:

- Procesul-verbal al ședinței Consiliului de Administrație al S.C. AEROPORTUL ARAD S.A. încheiat la data de 24.02.2021;
- Dispozițiile Legii nr. 31/1990, ale O.U.G nr. 109 / 2013 și ale Hotărârii nr. 722 / 2016, modificate și completate;
- Actul Constitutiv al S.C. AEROPORTUL ARAD S.A.;
- Referatul Directorului General Moșneag Ovidiu privind închirierea unui spațiu de depozitare în suprafață de 10 mp situat în incinta Terminalului T3 Cargo, a unui birou în suprafață de 5 m situat în incinta Terminalului T2, precum și a unui stivuitor din dotarea aeroportului împreună cu un manipulant autorizat ISCIR pentru a realiza manipularea bunurilor care fac obiectul comisionării vamale în interiorul T3 Cargo în vederea prezentării mărfurilor pentru efectuarea controlului vamal, înregistrat sub nr. 1/15.02.2021,

DECIDE:

Art. 1 - Se aprobă demararea procedurii de licitație publică pentru închirierea unui spațiu de depozitare în suprafață de 10 mp situat în incinta Terminalului T3 Cargo, a unui birou în suprafață de 5 m situat în incinta Terminalului T2, precum și a unui stivuitor din dotarea aeroportului împreună cu un manipulant autorizat ISCIR pentru a realiza manipularea bunurilor care fac obiectul comisionării vamale în interiorul T3 Cargo în vederea prezentării mărfurilor pentru efectuarea controlului vamal, pentru desfășurarea activității unui birou a comisionarului vamal S.C. GEFCONS BUSINESS S.R.L. Arad în incinta Aeroportului Arad.

Prețul de pornire a licitației va fi de 3,00 EURO/mp/lună pentru suprafața totală de 5 mp - spații cu destinație de birouri situate în Terminalul T2 Plecări, de 2,00 EURO/mp/lună pentru suprafața totală de 10 mp - spații de depozitare situate în Terminalul T3 Cargo și de 0,1 Euro /kg pentru manipulare marfă în Terminalul Cargo manual și mecanizat, în vederea prezentării mărfurilor pentru efectuarea controlului vamal .

Prezenta decizie se va publica pe site-ul societății și se va comunica:

- Biroului Guvernanță Corporativă și Ajutor de Stat din cadrul Consiliului Județean Arad;
- Directorului General, Compartimentului Contabilitate și celorlalte compartimente interesate din cadrul S.C. AEROPORTUL ARAD S.A.

Cu ducerea la îndeplinire a prezentei decizii se încredințează conducerea executivă a S.C. Aeroportul Arad S.A..

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE,
VASII VASILE

Secretar – membru CA,

Gabriela Lipovan